

Лингвисты ГИ стали победителями конкурсов Правительства Санкт-Петербурга



Лингвисты Гуманитарного института стали победителями конкурсов, организованных Правительством Санкт-Петербурга.

В конкурсе на лучшую студенческую исследовательскую работу по проблематике формирования толерантной среды в Санкт-Петербурге победу одержала работа «Профессиональная адаптация молодых преподавателей как компонент толерантной образовательной среды: кросс-культурный анализ» Прохоровой Анастасии. Работа Анастасии была также опубликована в ежегодном сборнике конкурсных работ.

Победительницей конкурса грантов Правительства СПб стала Кузнецова Валерия.

Поздравляем Анастасию и Валерию! Новых побед и великих достижений!